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o Découverte Lejeudi12 octobre 2017, la population mondiale était estimée

4 7 504 863 192 habitants.
Observe e tableau. 7 milliords
Classe des milliards Classe des millions  Classe des milliers  Classe des unités ;;T nflTliII iid;!;z

Lis et réponds aux questions,

1. Dans ce nombre, |e chiffre 6 représente les dizaines de milliers.
Sa valeur est de 6 dizaines de mille, donc 60 000,

' Quelle unité de numération représente :
-I:MH?F'G.Q.M@.TM T
+le chiffre 87 92 Cambaiman de, millions b

+le chiffre 5 ? A% cembaiman deo omillions

) Indique la valeur du chiffre 7: 7 000 000 000

2. En 2017, la population mondiale arrondie & la centaine de millions prés était de 7,5 milliards
de personnes. En 2050, elle atteindra 9,8 milliards de personnes.

nmﬂmbhnllmull mondiale aura-t-elle augmenté entre 2017 et 2050 ?
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Compléte avec les mots qui conviennent : milliards, millions ou mille, .. . . .

.. - - ——e e

On écrit on lit

2831248 |2 ronilliemn 831 omille. 248

10025402 |10 onilliomd 25 eondlle 402

E) ferisenchiffres,

* -,mmm-hmoaooma 2 milliards 600 millions : 2 600 GOQODO
5 milliards 46 millions 15 mille 390 : 5 Q!;6 045 330
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n Transforme !
* 3 en millions.

» ¥ en milliards.
S milliards : 5 000 millions 4 500 millions : 4,5 milliards
12 milliards ; A2 Q00 rnillignan 3 000 millions ; = ornillliands
47 milliards : 4 FO0 rmillisws 1930 millions : 1,33 amilliands
5,18 milliards : > 480 rmuilliens - 465 millions ;: 0,465 prnilliands

G Place les points : - - -

#*  A:4milliards 800 millions B:4 milllards 250 millions € : 4 milliards 630 millions
4 millards 3 c A

B-L'Ialdummtmhmmlsumﬂﬁﬂmimards d'années, -
# Transforme cette durée :

#* »enmillions dannées: & SLO ornillionn d‘ammaes
ben années “ 5&0 000 DDD m'l.m
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Ii - La lumiére parcourt environ 300 000 km en 1 seconde.

; Quelle est la distance parcourue par la lumidre en 1 heure ? -
# Ecris cette distance en km puis en milliards de km Q 3“'

Ad=3 800R. mem&. Wmijmm
300000 e x> 500,080 000 000 an =4, 080 cniliands cle. hew.
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| Entre quelles dates la population de la Terre
_ a-t-elle atteint 1 milliard d"étres humains ?

Emdne. 4800 ok 4 900
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15x11= 485 (16x12= 4872 | ﬂ hl'i A i aguts vtz
| 31x11= 304 ax12=468 " mr ¥ g
I 17x11= 48F  41x12= 482 | &‘ \
23x11= 253 [25x12= 300 | 3
l a2x11= W62  |a3x12- 396 | - 9&3335535
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